

新闻邹平

邹平县人民医院:

重阳节走上街头义诊关爱老人



本报讯 10月20日是“世界骨质疏松日”，今年的主题是“为骨骼强度供养”，又恰逢九九重阳节来临之际，邹平县人民医院医护人员走上街头，为过往群众进行骨质疏松健康知识宣教与义诊。

从上午8点30分到11点30分三个小时的时间里，医护人员通过发放宣传册、宣传单，面对面咨询、查体，为300多名群众

进行骨质疏松健康科普宣教，使群众特别是老年人群了解认识到骨质疏松的原因、症状、防治方法与健康饮食结构，对提高全县骨质疏松认知度起到了积极的作用。据悉，本次义诊宣传共发放宣传单500多份，参与医护人员10人，均为临床经验丰富的专业医护人员。

(冯春霜 张静茜)

相关链接:我国9000万人患骨质疏松症

从1998年至今，每年开展骨质疏松日全球活动均发布一个开展主题，以达到全球统一行动，取得更好实效。目前，我国已是世界上拥有骨质疏松症患者最多的国家，约有患者9000万，约占总人口的7%。国际骨质疏松基金会中国会员单位提供的数据显示，我国每年因骨质疏松症而并发骨折的发病率超过9%，并有每年增高的趋势。

专家提醒，任何人都可能患上

骨质疏松症，骨质疏松症常常可引发其他严重的并发症。导致骨质疏松症的原因包括：遗传因素，营养失衡，活动量不足，长期酗酒、吸烟和嗜食含咖啡因的食品，以及长期服用抗生素、类固醇激素、利尿剂等药物。专家建议，饮食上应多摄入富含钙质及维生素D的食物，养成户外运动的习惯，不酗酒，定期做骨密度的测试，并在医生的指导下服用防治骨质疏松的药物。

邹平县公路局： 顺利完成S235项目 交通量观测

本报讯 为了加快S235(高青至淄川原S246)绕城改建项目工程可行性研究报告的进行，推进该项目的前期工作，10月21日，邹平县公路局在庆淄路进行为期一天的OD调查和交通量观测。

这次OD调查时间为10月21日上午8点到下午4点，各调查点同时进行。参与调查的有交警24人，公路工作人员67人。OD调查分别设有韩店镇北、青阳镇东、西董镇西黄山观测站OD调查点4个，采用路边拦车询问方式，在规定时间内对所有通过本调查点车牌尾号为单数的汽车实施双向调查，调查内容包括车型、起点、终点等内容。交通量观测点分别设在G308与S235交叉口、S235与北环交叉口两处，采用架摄像机录像的方式，对在规定时间内对所有通过调查点的车辆实施进行录像，测车型包括小货、中货、大货、汽车列车、小客、大客6类。

OD调查即交通起止点调查又称OD交通量调查。公路OD调查的主要目的，是通过搜集汽车的出发地和目的地等相关信息，掌握公路交通的主要流量和流向分布，构建公路交通出行数据平台，为全县交通规划、交通项目前期研究提供依据和参考。

(李曼)

比亚迪宋 新车上市9.69万元起

上市的SUV里面，哪款会是您最期待的“小鲜肉”？我想答案一定是比亚迪宋。这款高颜值紧凑型SUV人气高涨，9月21日宋领潮版网络发售，1000台车1个小时被秒光，创业界先河。

笔者走访了线下的比亚迪4S店，宋的人气也是最高的，预定火爆。

高颜值领潮 双色车受欢迎

第一眼看到宋，就被它的双色车身所吸引，不管是个性十足的黄身白顶、简洁大气的白身黑顶、活力四射的橙身黑顶、清新靓丽的蓝身白顶，还是性感神秘的红身黑顶，每一款都非常好

看，私人定制味道十足。真是不怕您不喜欢，就怕您选择困难。

宋朝是一个非常有个性的朝代，而宋也是一款非常有品位的车型，古今之潮，收于一身。宋的车身可

以看到古代楼阁、青铜鼎的优美线条，中国风的简约之美在设计师的手上运用得恰到好处。宋的腰线带反弧面设计，恰如中国的佩刀尖锐的形态和光影，看起来流畅、动感、立体感更强。



科技感出众 软内饰体验舒适

进入驾驶室，大面积软内饰的采用，不管是触感还是质感都十分出众，科技感十足的圆形调节器，配合螺旋式、机

翼式出风口，整个风格更速度与激情。

值得一提的是比亚迪宋还将配备高端车才有的全景

天窗，比亚迪真是诚意满满。坐在车里，头顶着蓝天白云，享受着充分采光带来的明媚心情，别提多惬意。



互联网思维造车 宋是车联时代先锋

作为“互联网+”造车的倡导者，比亚迪完胜其他对手的又一秘密武器，当属其搭载的carpad系统。8英寸电容屏，让驾驶者触控操控更为简便，

通过内置Wi-Fi模块，在有Wi-Fi覆盖的区域就可以轻松联网，享受上网冲浪的乐趣，不仅如此，宋兼顾了ios和安卓的互通性，无论你用哪款手机，

都可以轻松与其兼容，通过USB线或Wi-Fi将手机投射到carpad的屏幕上，并可实现车机和手机互控。真正实现车机一体，想想都觉得十分过瘾。

2.0TID动力 百公里加速9.6S

宋是比亚迪一款横跨燃油和新能源领域的战略车型。目前到店的宋的燃油版，搭载了2.0TID黄金动力总成，

百公里加速9.6秒，秒杀同级车型。

总结：宋从产品研发到设计，做到了以用户需求为导

向，在原有的技术优势上，将互联网思维造车和智能化科技完美结合，是一款迎合了年轻人喜好的时尚紧凑型SUV。

邹平同创比亚迪4S店
销售热线:0543-4618666
地址:邹平县汽车站北2公里路东
博兴同创比亚迪直营店
销售热线:0543-2382779
地址:博兴县深发物流园

